
最新幼儿园数星星的教案 幼儿园小班音
乐教案小星星(优秀5篇)

作为一位兢兢业业的人民教师，常常要写一份优秀的教案，
教案是保证教学取得成功、提高教学质量的基本条件。教案
书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇教案呢？这里我
给大家分享一些最新的教案范文，方便大家学习。

幼儿园数星星的教案篇一

活动目标：

1、感受4|4拍的音乐节奏

2、积极参与表演在情景表演中学会唱歌并合拍

3、加深对音乐课的兴趣。

设计思路：

幼儿已入园有一段时间了，仍有一部分幼儿的节奏感并不是
十分强。由于三岁幼儿喜欢听童话故事，我希望幼儿能在故
事引导下自然投入表演及学会唱歌。另外通过听音乐及欣赏
音乐现两种方式同时练习幼儿的节奏感。

重点难点：在听音乐打节奏时示范和指导，在表演合唱中要将
“一闪一闪”的跳跃感唱出来，在用手作“闪”的动作时注
意合拍和跟节奏。

活动过程：

（一）音乐欣赏及复习4|4拍音乐节奏



1、圣诞节快到了，昨天夜里圣诞老人提前给我们班小朋友送
礼物来了，你们猜猜是什么？（出示小铃噹）

2、老师和幼儿一共欣赏4|4音乐《铃儿响叮噹》并用手铃作
手腕转动状打节奏。

（二）情景设置：故事《太阳爸爸月亮妈妈和星星宝宝》加
强兴趣，引入主题

1、故事内容：太阳月亮和星星原来是一家人，可后来太阳爸
爸沾上了喝酒的坏毛病，经常训斥月亮妈妈和星星宝宝。于
是月亮带着小星星都藏起来了。白天太阳爸爸从东方一直找
到西方，天黑了只好回去睡觉了。这时，月亮就带着小星星
们出来玩了。

2、分角色表演——配班老师带上头饰扮演太阳，主课老师带
上头饰演月亮，幼儿则带着粘贴演小星星。

3、圣诞节快到了，太阳爸爸又出来找他的家人了，他怎么也
找不到月亮和星星，只好回家睡觉了。月亮妈妈带着小星星
出来了，她们还唱歌跳舞呢。（唱《小星星》一遍并表演。

4、天亮了，太阳爸爸又出来了……老师带幼儿藏起来。太阳
爸爸只好又回家睡觉了。老师同幼儿出来，合唱《小星星》
并表演。重复情景表演一次，重复合唱一遍。

5、太阳爸爸终于悔改了，他决心改掉坏毛病，做个好爸爸。
月亮和星星都欢呼着同太阳爸爸一同唱起《小星星》，整堂
课在愉快的气氛中结束。

幼儿园数星星的教案篇二

活动目标：



1、喜欢参与数学游戏活动，并能遵守游戏规则。

2、在游戏中观察，比较发现两颗星星之间的相同之处，并乐
意表达自己的想法。

3、培养幼儿比较和判断的能力。

4、引导幼儿积极与材料互动，体验数学活动的乐趣。

5、发展幼儿逻辑思维能力。

活动准备：

材料准备：天空夜晚背景，各种不同颜色、形状的星星卡片;

经验准备：认识常见颜色，正确点数5以内数量，能辨别图形
的大小。

活动过程：

(一)、开始部分：

设置情境，故事导入，引起幼儿的兴趣：夜晚蓝蓝的天空中，
会有些什么呢?我们一起来看看吧。

(二)、基本部分：

1、观察星星的外部特征，引导幼儿初步感知他们之间的相同
之处。

(1)、出示一个金色的五个角的星星，引导幼儿说出看到的星
星。

a、问：它是什么样的?(什么颜色?有几个角?)



b、让幼儿数数有几个角。

c、小结：它是一颗金色的`五角星星。

d、这是一颗金色的五角星，它觉得很孤独，想找找朋友，它
会找谁?

(2)、逐一出示三颗星星(红色的五角星、蓝色三角形、金色
三角形)，初步发现它们分别与金色的五个角的星星的相同属
性。

2、出示所有的星星，说说、找找喜欢的星星(进一步引导幼
儿多角度发现事物的特征，为找星星之间的相同之处做准备)。

玩法：

(1)、请一位小朋友说出自己喜欢的星星，其余的小朋友根据
他所描述的星星外形特征摘下相应的星星。

(2)、鼓励幼儿从多个角度描述星星的外形特征，(大小、颜
色、几个角，如，金色的三个角的星星，蓝色的小星星)

3、我帮星星找朋友(发现两个事物间的相同之处，并乐意表
达自己的发现)

(1)、说玩法：幼儿人手一颗星星，两两找朋友，说说他们为
什么是朋友。

(2)、启发提问：你们为什么找朋友?(因为颜色一样)

(三)、结束部分：

小结后，结束活动。



活动反思：

幼儿园数星星的教案篇三

【活动目标】

1、观察、理解星星智斗偷米小老鼠的有趣情节，体验“正
义”最终获胜的快乐。

2、学着大胆地用语言的方式表达自己的想法，尝试带着问题
自主翻阅小图书。

【活动准备】

大图书一本，小图书人手一本。

【活动过程】

一、出示主角。

听听看，这是谁来了？（吱吱吱）我们来看看小老鼠去做什
么事情了？

二、阅读大书。

连续阅读第一幅至第三幅，观察小老鼠偷大米的情节。

（第一幅）观察小老鼠深夜里去干什么（偷东西），说说图
片上从哪里看出来小老鼠是在偷大公鸡家的米。

（第二幅）观察小老鼠的神态，猜想小老鼠的`心情，想象小
老鼠心里会怎样得意。

——播放语音：站住，不许动，不许你偷别人的东西。幼儿
说说听到什么，猜想会是谁在说话。“到底会是谁来了？小



老鼠接下来的命运又会怎样呢？”幼儿带着问题去阅读小图
书。

三、自主阅读（小图书第四幅至第七幅）。

（第四幅）说说发生了什么事，小老鼠怎么了。出示字
卡“星星警察”，让幼儿认识。

（第五幅）观察小老鼠的神态，教师可以扮演小老鼠，幼儿
扮演星星警察，表演星星警察吓跑小老鼠的有趣情节。

大公鸡前来答谢。

——大公鸡拎着米袋出现（大公鸡由教师扮演），和小朋友
对话，询问米袋是谁放在他家里的。幼儿自由地与大公鸡互
动，说说在大公鸡睡觉时小老鼠与星星警察之间发生的事。

——大公鸡表示要答谢星星警察，可星星警察到哪去了呢？
怎样才能找到星星警察呢？幼儿互相交流，并按照自己的设
想与大公鸡一起去准备礼物送给星星警察。

幼儿园数星星的教案篇四

小班教案《小星星》含反思适用于小班的音乐主题教学活动
当中，让幼儿体验同伴合作表演的快乐，学习在音乐的伴奏
下用奥尔夫乐器敲击出乐曲的节奏，熟悉《小星星》歌曲的
旋律，学唱歌曲，有表情地演唱歌曲，快来看看幼儿园小班
《小星星》含反思教案吧。

活动目标：

1、学习在音乐的伴奏下用奥尔夫乐器敲击出乐曲的`节奏。

2、体验同伴合作表演的快乐。



3、熟悉《小星星》歌曲的旋律，学唱歌曲，有表情地演唱歌
曲。

4、培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

活动重难点分析：

活动重点：体验同伴合作表演的快乐

活动难点：学习在音乐的伴奏下用奥尔夫乐器敲击出乐曲的
节奏

活动准备：

经验准备：熟悉歌曲《小星星》

物质准备：1、串铃若干，三角铁若干

2、黑色夜空，星星若干

活动过程：

一、星星舞会

1、教师出示黑色的夜空，讲述夜空孤单的故事

练习舞会节奏

1、那么怎么练?看老师想了一个办法，把舞会的节奏画下来
了，小朋友请看

××︳××︳××︳×-‖

2、集体拍手一起练习节奏;



3、师敲三角铁，幼儿拍手，结束部分加上串铃动作;

4、出示图谱，师敲三角铁，请个别幼儿摇铃配合;

三、合作表演

小星星说小朋友敲出的节奏真好听，让我们一起来跟着音乐
吧

1、教师和幼儿集体合作用音乐加伴奏(师用三角铁，幼儿用
串铃)

2、老师觉得串铃的声音很好听，也想试一试，和小朋友交换
下伴奏

3、舞会正式开始，请所有幼儿随音乐合作伴奏表演

4、舞会真热闹，星星们可开心了，还想在跳一会，你们还可
以再给它们伴奏吗?幼儿交换乐器随音乐伴奏。

四、课堂延伸：星星舞会已经有了乐队的伴奏，还需要什
么?(教案出自：星星教案网)下次我们准备好了再一起来参加。

课后反思：

小星星这个活动一开始以故事的形式导入孩子们很喜欢，接
下来节奏练习，以及加上奥尔夫乐器合作表演孩子们都表现
的很好，唯一觉得整堂课缺乏的是孩子们自主的东西比较少，
好像都是老师想了很多方法让孩子学，孩子也很认真的学会，
但是自己的想法，自己的表现就少了，所以，觉得以后音乐
课中要更加注重孩子自主性。

小百科：星星为夜晚天空中闪烁发光的天体。



幼儿园数星星的教案篇五

一、出示主角。

听听看，这是谁来了?(吱吱吱)我们来看看小老鼠去做什么事
情了?

二、阅读大书。

连续阅读第一幅至第三幅，观察小老鼠偷大米的情节。

(第一幅)观察小老鼠深夜里去干什么(偷东西)，说说图片上
从哪里看出来小老鼠是在偷大公鸡家的米。

(第二幅)观察小老鼠的神态，猜想小老鼠的心情，想象小老
鼠心里会怎样得意。

——播放语音：站住，不许动，不许你偷别人的东西。幼儿
说说听到什么，(屈老师 )猜想会是谁在说话。“到底会是谁
来了?小老鼠接下来的命运又会怎样呢?”幼儿带着问题去阅
读小图书。

三、自主阅读(小图书第四幅至第七幅)。

(第四幅)说说发生了什么事，小老鼠怎么了。出示字卡“星
星警察”，让幼儿认识。

(第五幅)观察小老鼠的神态，教师可以扮演小老鼠，幼儿扮
演星星警察，表演星星警察吓跑小老鼠的有趣情节。

大公鸡前来答谢。

——大公鸡拎着米袋出现(大公鸡由教师扮演)，和小朋友对
话，询问米袋是谁放在他家里的。幼儿自由地与大公鸡互动，



说说在大公鸡睡觉时小老鼠与星星警察之间发生的事。

——大公鸡表示要答谢星星警察，可星星警察到哪去了呢?怎
样才能找到星星警察呢?幼儿互相交流，并按照自己的设想与
大公鸡一起去准备礼物送给星星警察。
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